

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTOSEG
JURAFEST, IV. KERESZMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESZMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÉRÉSÉRT.

Bismarok a hatalmas.

Határozottan, biztosan, kiméletlenül folytatja harczát a német kancellár minden ellensége ellen és a hová mérí ütését, ott ezéba is talál. Az elfogulatlan ítélők mégis azt kérdik, hogy ez erős ütések hatása nem terjed-e tovább, mint a nagy viador maga gondolja, nem lesznek-e oly következmények, melyekkel lázas szenvedélye nem számolt. Első pillanatra valóban imponál és az ő javára látszik szólani, hogy harczát nyíltan viszi ország világ előtt és a legitímabb részletek feltárával a közvéleményt teszi ügyének feléltérjává.

intézett első fölterjesztésében oly kegyelet-sértően vetett oda, mentől több bizonyíték erősségeivel helyezze a közönség elé. Minden vádirat természeténél fogva egyoldalú, és hogy a kancellárnak alárendelt birodalmi ügyész vádirata csak féltelen tendenciának szülötte, ezt mindenki előre is elképzelhette. Bizonyító értéke azokra a dolgokra nézve, miket leginkább kellene bizonyítani, rendkívül kétes. Jól részben oly okmányokra hivatkozik is, melyek nem állanak a közönség előtt és itt a kancellárnak negyeltzett nyíltsága erős csorbát mutat. De a bizonyítás sulya arra van fektetve, hogy a naplóból kiemelt egyes részletek valóban a birodalom érdekeit veszélyeztetik és e véghöl a külkövetések jelentéseinek egész sorát használja fel. Gelfeken vallomása alapján megtudtuk belőle azt is, hogy Frigyes császár híres szabadlelvi proklamációjának szerzője ezen a kerlikális konzervatív tanár volt. Ezek a bizonyítékok és jeleplesek persze mindazt a czélt követik, hogy Frigyes császár fenséges alakját megkisebbitsek és leginkább arra a benyomásra vannak számítva, hogy az elhunyt uralkodó bizalmát «birodalomellenes» intriguánsok könnyen ki-zsákmányolhatták. Hadd lássa a német nép, hogy az ő fejedelmi ideálja uralkodói kötelességet sem vette szigorúan.

A készülő tüntetések.

Anyi idő múltán megmozdult végre az egész ország. Az inzuluss, a melyet az alkotmány, a haza ifjusága és az intelligencia ellen a véderör-javaslat által elkövettek, felrúzta szendergé-sükből azokat is, a kik eddig csöndes elvonul-ságban néma szemlélői voltak az eseményeknek. Megmozdult az ifjuság is, mely mindig legelőbb érzi meg a nemzet szívének dobha-nását. S az ifjuság föllépése, eleitől fogva, komoly és méltóságos. Ép ezért lehet annak sikere, ép ezért fogja kivívni az egész nemzet sympathiáját. Ha az ifjuság az utcai demonstrációra apellált volna, ha erőszakos tüntetéseket provokál a jog és törvény ellen, ha csendháborúval kísérli meg akaratát érvényesíteni, úgy elbukottnak tartot-tuk volna ügyét. De így megnyerte a maga számára az egész nemzet rokonszenvét s ma nemcsak az ifjuság, hanem az egész ország ügyéről van szó.

Nyílt levél

Degré Aloyos kedves barátomnak.
P. Szt. Tamás, jan. 14.
Bármily melyen előrejár az ember a puszták eseményében: nem zárkozzhatik el hazafias keble azon hatás elől, melyet rá a hazai nagyobb események gyakorolnak. Ily nagy eseménynek tartom én jelenleg a magyar parlamentben folyó nagy tusakát, a véderör-javaslat tárgyalását, különösen azon javaslat nyelvi részére vonatkozó tárgyalást, mely rám megdöbbenő hatást gyakorolt. Többszörösen nem tekintet kedves barátom frázisnak vagy épen hüszágnak, ha én is extra muros fölcsólokok legfontosabb kérdé-sünkben a nemzeti nyelv kérdésében. Tul vagyok már azon a koron, hogy hű is lehetnek, a lelkesedést pedig — melyet mai korban, bizonyos oldalon már nevelésnek tartanak — nem mondhatni frázisnak.

Három-büntetés.

Még tíz évvel ezelőt Jusszuf pasa volt a leghe-félyesebb kegyenc az egyiptomi udvarnál. Volt is körülötte elég szolgálat alázatos hámuló, a kik dicsőítéket minden tettért. Mert sehol a világon nem inneklik úgy a fejedelm kegyenczei, mint Egiptomban. Van az egyiptomiaknak egy közön-désük, a mely azt mondja: «Légy alázatos, ha szükség van valamine: ez a férfiaság». A ki azonban kieszelt a fejedelmi kegyből, az a bukott nagyság, a legmezveteltebb ember Egiptomban. Van nekik egy másik arab közmondásuk is, mely arra tanítja a jámbor keletieket: «Ne pihenj a roskadozó fal tövében».

Budapest, január 19.

A képviselőház közgyűlése bizottsága ma tartotta alakuló ülését. A bizottság elnöke Uizsa Lajos grófot, jegyzőjévé pedig Lukácsy Imrét választotta meg. A bizottság első tanácskozási tárgya a jelen ülés-szakban, a pénzügyi igazgatás reformjára vonatkozó törvényjavaslat lesz, melyet a ház előzetes tárgyalásra, a pénzügyi bizottságon kívül, a bizottsághoz is utasított. (O. E.)

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt s mindent elkövetett, csakhogy tessék neki. De minden hasztalan volt. Jusszuf pasa napról napra jobban belemerült a néma komorságba. — Hát nem szeretsz már edes? — kérde bána-tos mosolygál a szép Fatime s gyengéden oda simult hozzá. — Szeretlek, szeretlek, — mondá Jusszuf pasa, — de akkor is szeretnék élni, mikor már nem leszek. — Örökké fogsz élni emlékezetünkben, uram, — csengett fülebe a hízeglő válasz. — A siron túl csak az éj, — sutlógá fejcsó-vítva a pasa, — a ki jó kinyvet, jó nevet, vagy gyermeket hagy hátra.

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt s mindent elkövetett, csakhogy tessék neki. De minden hasztalan volt. Jusszuf pasa napról napra jobban belemerült a néma komorságba. — Hát nem szeretsz már edes? — kérde bána-tos mosolygál a szép Fatime s gyengéden oda simult hozzá. — Szeretlek, szeretlek, — mondá Jusszuf pasa, — de akkor is szeretnék élni, mikor már nem leszek. — Örökké fogsz élni emlékezetünkben, uram, — csengett fülebe a hízeglő válasz. — A siron túl csak az éj, — sutlógá fejcsó-vítva a pasa, — a ki jó kinyvet, jó nevet, vagy gyermeket hagy hátra.

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt s mindent elkövetett, csakhogy tessék neki. De minden hasztalan volt. Jusszuf pasa napról napra jobban belemerült a néma komorságba. — Hát nem szeretsz már edes? — kérde bána-tos mosolygál a szép Fatime s gyengéden oda simult hozzá. — Szeretlek, szeretlek, — mondá Jusszuf pasa, — de akkor is szeretnék élni, mikor már nem leszek. — Örökké fogsz élni emlékezetünkben, uram, — csengett fülebe a hízeglő válasz. — A siron túl csak az éj, — sutlógá fejcsó-vítva a pasa, — a ki jó kinyvet, jó nevet, vagy gyermeket hagy hátra.

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt s mindent elkövetett, csakhogy tessék neki. De minden hasztalan volt. Jusszuf pasa napról napra jobban belemerült a néma komorságba. — Hát nem szeretsz már edes? — kérde bána-tos mosolygál a szép Fatime s gyengéden oda simult hozzá. — Szeretlek, szeretlek, — mondá Jusszuf pasa, — de akkor is szeretnék élni, mikor már nem leszek. — Örökké fogsz élni emlékezetünkben, uram, — csengett fülebe a hízeglő válasz. — A siron túl csak az éj, — sutlógá fejcsó-vítva a pasa, — a ki jó kinyvet, jó nevet, vagy gyermeket hagy hátra.

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt s mindent elkövetett, csakhogy tessék neki. De minden hasztalan volt. Jusszuf pasa napról napra jobban belemerült a néma komorságba. — Hát nem szeretsz már edes? — kérde bána-tos mosolygál a szép Fatime s gyengéden oda simult hozzá. — Szeretlek, szeretlek, — mondá Jusszuf pasa, — de akkor is szeretnék élni, mikor már nem leszek. — Örökké fogsz élni emlékezetünkben, uram, — csengett fülebe a hízeglő válasz. — A siron túl csak az éj, — sutlógá fejcsó-vítva a pasa, — a ki jó kinyvet, jó nevet, vagy gyermeket hagy hátra.

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt

Kelet szép üdöndőre a bójás Fatime észrevette ura homlokán a bánat felhőt s mindent elkövetett, csakhogy tessék neki. De minden hasztalan volt. Jusszuf pasa napról napra jobban belemerült a néma komorságba. — Hát nem szeretsz már edes? — kérde bána-tos mosolygál a szép Fatime s gyengéden oda simult hozzá. — Szeretlek, szeretlek, — mondá Jusszuf pasa, — de akkor is szeretnék élni, mikor már nem leszek. — Örökké fogsz élni emlékezetünkben, uram, — csengett fülebe a hízeglő válasz. — A siron túl csak az éj, — sutlógá fejcsó-vítva a pasa, — a ki jó kinyvet, jó nevet, vagy gyermeket hagy hátra.

ritse egy idegen nyelv megtanulására, melynek megtanulásától függessze föl tainak elömetelét az iskolákban és azokon kívül minden pályán az úgy nevezett magyar általamban. O tempora o mores. Nem szeretnék félreértetni. Kis nemzeteknek szükség-sége a nemzeti nyelven kívül egy világnyelv ismerete az idegenekl érinkezés végett. E tekintetben a tudósoknak, államférfiaknak és kereskedő-világnak kell is idegen nyelveket tanulniok: de az iskolákban elég, ha csak alkalm nyújtatik idegen nyelv megtanulására minden erőszakoskodás nélkül. Hivatkozás történt a parlamentben más álla-mokra, hol szinte mint tanköteles tárgy szerepel egy vagy más idegen nyelv: csak hogy ezen hivatkozás a mi viszonyainkra nem alkalmazható, mert míg ezen intézkedés nagy nemzeteknek nem lehet veszélyes, nálunk, a mi nemzeti nyelvünkre nézve valóban életveszélyes lehet. Tekintsük meg csak kö-zelebről viszonyainkat. Századok óta etelhál-harczot küzdünk a ger-manizációval; veszélyes harca ez egy kis szem-zetek egy óriás ellen. Tisztelet a nagy nemet nemzetnek, melynek kulturájából mi is annyit merítettünk; de e tisztelet ne legyen oly nagy oly könnyelmi, hogy életünkbe kerüljön. Tapasztaljuk, hogy a hatalmas szomszéd nemzet kulturájának áramlata már eddig is, minden kény-szer nélkül milyen tért foglalt el társadalmi életünkben, — mily rohammal terjeszkedik az majd, ha szükségessé érszakkoltatik a nemzeti nyelv tudása minden pályán? mily tért foglalt el majd a nemet kul-tura, ha az egész művelt osztály kényelvére ala-kultatik át, mely kifejezés annyira tetszik a képviselőház egyik tekintélyes tagjának. Ha majd ifjaink a katonai pályán és iskolákban elnémetesednek, a kereskedők osztálya, mely most is nemet meg-folytatja germanizáló működését és aztán a kultusz-miniszter is — gyorsabb siker elérése végett — meg újabb rendelkezletek bocsát ki tanhatszágokhoz, például bizonyos tantárgyak nemet nyelven leendő tanítását rendeli el: no akkor élvezheti azon bizo-nyos képviselő ur a kényelvűség elméletének meg-érett gyümölcsét. Tiszteletkéül embereknek a nemzeti nyelv kér-dése nem lehet pártkérdés. Nyelvében el a nemzet. A kényelvűség biztosan termő földje a kozmopoli-tizmusnak; nem akarom ezt elektani igazsággal felállítani, csak a gyakorlati életre hivatkozom, ta-pasztaljuk mindnyaján, kivált a felsőbbnek nevezett körökben láthatni, mily könnyedén melőzik a nemzeti nyelvet, más idegen nyelvek bírása mellett: de tapasztalhatni ezt más körökben is nálunk. Azt mondják, hogy túlságos féltékenysé ez nyelvünk mellett más nyelv ellenében. Az volna ez igenis, ha mi 15—20 millió magyarnak a kis kert fiatal növényzetét védeni kell. Védrendszer állítsanak föl, kik vezérik a nemzet sorsát, ne pedig utját egyengessék a hatalmas idegen áramlatnak kelet felé. Mily balesillagat vezet irányadó körünket a veszélyes lejtőre? Mut-tunk egész küzdelem nemcsak azért volt, hogy itt virágoz állam legyen, hanem hogy magyar is legyen. Nemzeti kultúra kell nekünk. «A magyar irodalom már fejlődött annyira, hogy annak alapos ismerője művelt ember számba melleszen» mondja igen helyesen Irányi. Törekezzünk oda, hogy minden jelesebb szánkunka az idegen irodalomból üt-tessek át sajátunkra, hogy annál kevésbé szorul-mosolygón.

sz. I. em.

sz. I. em.

sz. I. em.

sz. I. em.



Mikor Mayer megadta, hogy Schiller Margit... 1889. január 20.

— Az 1634-as évben minden szék... 1889. január 20.

Rüvid hírek. Bécsben Góthénék emlékszórt... 1889. január 20.

— A szülői gondatlan... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

— Zene és zenekedvelés olvasmányainak... 1889. január 20.

ember ember hátán állott, zsufoltság ömve volt az előszobában... 1889. január 20.

Bar a mai estekezt már általános ifjúsági értekezlet volt... 1889. január 20.

Az értekezlet megnyitja előtt szóba került, hogy mit... 1889. január 20.

Pölny Géza kéri a jelenlevők azon részét, kik nem tartoznak az egyetemi ifjúsághoz... 1889. január 20.

Erre felmenekedett Pölny Géza és a következőket mondta... 1889. január 20.

Az előző alkalom, hogy a mozaik az előző alkalommal... 1889. január 20.

Magyarországi minden polgár az ifjúság minden tagján... 1889. január 20.

Tekintettel egyébiránt arra, hogy a jelen értekezlet... 1889. január 20.

Elvett a jelenlevők a következőket a következők közül... 1889. január 20.

Ez az előző alkalommal, hogy a jelenlevők a következőket... 1889. január 20.

A jelenlevők között némi töltés történt, de mindenki... 1889. január 20.

Először Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

Horváth Gyula, majd Horváth Gyula, majd Horváth Gyula... 1889. január 20.

ésőt kell majd szervezni. A jelenlevők holnap délelőtt... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

ésőt kell majd szervezni. A jelenlevők holnap délelőtt... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

A nagygyűlés megkezdéséig minden jelenlevő részvételre... 1889. január 20.

Ezután felkéri az értekezlet tagjait, hogy ha indítványuk van... 1889. január 20.

megjeleni, és így már eddig is vagy huszen jelentkezők... 1889. január 20.

Kassáról írják, hogy Pándy István joghallgató az ifjúsági... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

Sárospatakról írják lapunknak: A budapesti egyetemi... 1889. január 20.

színház és művészet.

Jövő heti színházlatok: A nemzeti színház... 1889. január 20.













IRODALOM.

— Monumenta Vaticana Hungariae. A római Vatikán levéltárában magyar vonatkozású okiratok...

— Cserecs Gábor, regény két kötetben, írta Prém József. Van ebből tulajdonképpen, melynek fogva meg...

— A Történelmi Társ. a történelmi irodalom és a tud. akadémiák általános közérdeklődését...

— A boldogot, gart nem vetik meg, írta Bogdanovics György. A cím annak a nyolc elbeszélésnek az alap tanulságát mondja...

— Az utolsó előzet 2433-ban. E felülni című regényes epizósi, melynek tárgyát Farkas János látta...

— Sarló Benedek a menyországnak, humoros elbeszélés versekben, írta Rónászi Gusztáv...

regényében. Cserecs Gábor egy bál éjjel jut arra a megjegyzésre, hogy Olga bárónő meg sem...

— A Történelmi Társ. a történelmi irodalom és a tud. akadémiák általános közérdeklődését...

— A boldogot, gart nem vetik meg, írta Bogdanovics György. A cím annak a nyolc elbeszélésnek az alap tanulságát mondja...

— Az utolsó előzet 2433-ban. E felülni című regényes epizósi, melynek tárgyát Farkas János látta...

— Sarló Benedek a menyországnak, humoros elbeszélés versekben, írta Rónászi Gusztáv...

— A Magyar ösdiorgó rendszere, írta Dr. Apáthy István, egyetemi tanár. Az érdekes szerzőnek az egész eszöjogot felkaroló rendszer munkájából a második rész...

— A helység és illetékek iránti törvények és szabályok magyarazata. Már a czimból is látszik, hogy hivatalban sokat forgóuló két állítólag össze...

— A helység és illetékek iránti törvények és szabályok magyarazata. Már a czimból is látszik, hogy hivatalban sokat forgóuló két állítólag össze...

— A helység és illetékek iránti törvények és szabályok magyarazata. Már a czimból is látszik, hogy hivatalban sokat forgóuló két állítólag össze...

— A helység és illetékek iránti törvények és szabályok magyarazata. Már a czimból is látszik, hogy hivatalban sokat forgóuló két állítólag össze...

— A helység és illetékek iránti törvények és szabályok magyarazata. Már a czimból is látszik, hogy hivatalban sokat forgóuló két állítólag össze...

— A helység és illetékek iránti törvények és szabályok magyarazata. Már a czimból is látszik, hogy hivatalban sokat forgóuló két állítólag össze...

uj törvények (az állami ialmérsi jövedelekről, az adandó kártalanításról) szintén betűrendes tárgymutatóval...

— Eljárás honvédek és csempésztek nosáltsi ügyében cím alatti gyakorlati füzet jelent meg Gerő Gyula honvéd főhadjáról, Grill Károly biz...

— Magyarországi tiszt cím- és névtára című nagy, hivatalos kézikönyv 1889-ik évre az országos magyar királyi statisztikai hivatal kiadásában...

— A Nemzetgazdasági Szemle című folyóirat új évfolyamát Dr. Jeleny István szerkesztésében...

— A Magyar Igazságügy és évi folyamán című füzetben a több közérdeklődést ékzi: dr. Heil Faustzin A hivatali ügyek reviziójáról (Első közlöny.)...

— A Századok már huszonharmadik évfolyamára lépett. A történelmi társulat a gazdag tartalom fölőirata...

— A Természettudományi Füzetekből a nemzeti múzeum énevesedé fölőiratóból a múlt évet befejező kettős füzet jelent meg...

— A Századok már huszonharmadik évfolyamára lépett. A történelmi társulat a gazdag tartalom fölőirata...

RAMEAU ORVOS. GEORGES OHNET. FÉL J. BELA. A mint hosszú fekete palástjában ült ott a könyves...

jek le, ne maradjon itt tüve, folytatás azon az egy helyen — ő nem felelt. A ház lassankint néma és sötét lett...

árulni el, hogy virasztanak az emeleten, hogy ápolják a beteget... Ő is el van-e hagyta? Rameau-nak borzongás futott végig az erein...

Ila az, a kit folytatás szövege, mikor nem vagy olyan mozdulatban, mint ebben a pillanatban, ide akarna jönni...

— Te vagy, Róbert? Keresztap némes már itt? Haboztat kisse, s gyöngébb hangon kérde: — Hat apa hol van? Szeretném látni...



